
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-048-0182-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122
Januar 2007

Montage

1.Motorrad auf Hauptständer aufbocken

2.Halteschellen 1-laschig auf die beiden 
   Seitenrohre stecken, bevor die 
   Motorschutzverlängerung angebracht
   Wird.

3.Motorschutzverlängerung wie in Bild1/2
   montieren mit:

   A) 2 x Senkkopfschraube M6 x 25
2 x Halteschelle 1-laschig
2 x U-Scheibe M6 klein
2 x Mutter sesi M6

   B) 2 x Senkkopfschraube M8 x 25
2 x Distanz
1 x Halteschelle 2-laschig
2 x U-Scheibe M8 klein
2 x Mutter sesi M8

4.Nach der Montage Funktion des 
   Hauptständers prüfen

Achtung! Wichtige Hinweise
Passt nur an den Hauptständer der 
F800GS! Kombinierbar mit den 
Motorschutzen von BMW und unserem 
Motorschutz 048-0160! Alle 
Schraubverbindungen nach 50Km Fahrt 
nachziehen!

Lieferumfang:

1 x Motorschutzverlängerung
2 x Distanz
1 x Halteschelle 2-laschig
2 x Halteschelle 1-laschig
2 x Senkkopfschraube M8 x 25
2 x Senkkopfschraube M6 x 20
2 x U-Scheibe M8 klein
2 x U-Scheibe M6 klein
2 x Mutter sesi M8
2 x Mutter sesi M6

Anleitung: Motorschutzverlängerung
BMW F800GS 

                  

1

2

A

B

B

A

Attention! Important tips:
Fits only on F800GS center stand.
Can be used with motor guard 048-
0160.
Check all fasteners after first 30miles 
and then in regular intervals.

Installation Instruction: Engine
Guard Extension F800GS

                  

January 2008

Contents:

1 x Engine Guard Extension
2 x Spacer Plate
1 x Rubberized clamp (C-shape)
2 x Rubberized clamp (full circle)
2 x Screw counter sunk M8x25
2 x Screw counter sunk M6x20
2 x Washer M8 small
2 x Washer M6 small
2 x Nylock nut M8
2 x Nylock nut M6

Assembly

1. Set motorcycle on its center stand.

2. Put the full circle rubberized clamps on 
the veritical side tubes of the center 
stand before setting the engine guard 
extension on.

3. Install the guard as shown in photos 
1+2 with following hardware:

  A)    2 x Screw counter sunk M6x25
         2 x Rubberized clamp (cicle)
         2 x Washer M6 small
         2 x Nylock nut M6

  B)    2 x Screw counter sunk M8x25
          2 x Spacer
          1 x Rubberized clamp (C-shape)
          2 x Washer M8 small
          2 x Nylock nut M8

4. Check complete function of center 
stand after installation before your first 
ride.


	Seite1

